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HSBC: Εγκαίνια καταστήματος  

 
Τα επίσημα εγκαίνια του ανακαινισμένου καταστήματος της HSBC, στην οδό Βουκουρεστίου 
πραγματοποιήθηκαν τη Δευτέρα, 21 Δεκεμβρίου στις 19:00. 
 
Το κατάστημα της HSBC, ανακαινίστηκε πρόσφατα προκειμένου να προσφέρει στους πελάτες ένα 
ακόμα υψηλότερο επίπεδο τραπεζικών συναλλαγών και μια διαφορετική τραπεζική εμπειρία. Το 
ανανεωμένο κατάστημα της Βουκουρεστίου είναι διεθνών προδιαγραφών με καινοτόμες και 
τεχνολογικά προηγμένες υπηρεσίες, οι οποίες συνθέτουν το ιδανικό περιβάλλον εξυπηρέτησης των 
πελατών. 
 
Τα εγκαίνια του νέου καταστήματος της HSBC, τέλεσε ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΒΕΑ) κ. Κωσταντίνος Μίχαλος.  
 
Ο κ. Μίχαλος ανέφερε στον χαιρετισμό του ότι η Διοίκηση της HSBC στην Ελλάδα είναι άξια 
συγχαρητηρίων γιατί σε μια δύσκολη περίοδο που βιώνουμε καθημερινά εγκαινιάζει αυτό το 
κατάστημα στο κέντρο της εμπορικής Αθήνας με όλα τα σύγχρονα τεχνολογικά τραπεζικά εργαλεία 
που είναι εξαιρετικά χρήσιμα γιατί θα διευκολύνουν τον πελάτη. Κλείνοντας δε την ομιλία του 
πρόσθεσε «Να ευχηθώ καλά κέρδη, αλλα και πολύ καλή συνεργασία με τον Έλληνα 
συναλλασόμενο και τον Έλληνα επιχειρηματία.»  
 
‘Οπως χαρακτηριστικά είπε ο κος Στέλιος Πιρπινιάς, Διευθυντής Λιανικής Τραπεζικής & Marketing 
της HSBC, «Η HSBC είναι μία τράπεζα συνώνυμη της εμπιστοσύνης και της άμεσης ανταπόκρισης, 
που ακούει και σέβεται τις ιδέες, τις προτάσεις και τις ανάγκες των πελατών της. Το ανακαινισμένο, 
σύγχρονο κατάστημα βρίσκεται σε ένα από τα πιο κεντρικά σημεία της Αθήνας, στην 
Βουκουρεστίου και σχεδιάστηκε σύμφωνα με τα ανανεωμένα διεθνή πρότυπα του Ομίλου HSBC, με 
στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών, την ελαχιστοποίηση της αναμονής και τη 
δυνατότητα να παρέχουμε τραπεζικές υπηρεσίες υψηλού επιπέδου σε κάθε πελάτη μας εύκολα και 
γρήγορα». 
 
Στην εκδήλωση παρευρέθησαν εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης, πολιτικών κομμάτων, 
τοπικών φορέων και συλλόγων, όπως επίσης και πελάτες της τράπεζας. 
 
Το νέο κατάστημα βρίσκεται στην οδό Βουκουρεστίου 15, στο Σύνταγμα. 

 


